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The survey consisted of 13 questions regarding the various aspects including curriculum, 

infrastructure, etc. about the college. The respondents were to rate a specific item on a 5 

level scale consisting of the levels “Strongly Agree”, “Agree”, “Neutral”, “Disagree”, 

“Strongly Disagree”. The survey received 189 responses. 

 

The following are the given questions and its response in graphical format.  

 

 
It is easy to see that the majority of the parents correspond to 2018 & 2019 Batches 

 
It is easy to see that the majority of the parents correspond to Ist year students.  

 



 
It is easy to see that the majority of the parents correspond to P.G students  

 
We can see that around 73% voted that the learning atmosphere is sufficient. 

 
We can see that around 64% voted that the syllabus and curriculum is sufficient.  



 
We can see that around 78% voted favourably. 

 
We can see that around 85% voted favourably. 

 
We can see that only around 59% voted favourably. 



 
We can see that around 75% voted favourably. 

 
We can see that only  around 64% voted favourably. 

 
We can see that  around 71% voted favourably. 



 
We can see that only around 67% voted favourably. 

 
We can see that only around 57% voted favourably. 

 
We can see that around 71% voted favourably. 



 
 

We can see that only around 62% voted favourably. 

 

 

 
 


